

Úraz ovšem není náhoda a ve většině případů mu lze předejít. Mnohdy stačí vytvořit pro dítě bezpečné prostředí a naučit ho včas rozeznávat možná rizika.

Právě na tuto oblast se již pátým rokem zaměřuje spolek Prevence dětem a jeho zástupci po celý rok docházejí za těmi nejmenšími a nejzranitelnějšími do mateřských a základních škol, ale navštěvují i různé dětské akce s programem „Bezpečnostní prevence pro děti“. Tým složený z profesionálních záchranářů, hasičů a policistů se hravou formou snaží předat dětem



## Prevenčí nejen proti letním úrazům

ty nejdůležitější informace týkající se bezpečného chování.

Jaké nebezpečí na děti číhá v běžném denním provozu, a obzvláště pak o prázdninách, nám objasnil **předseda spolku Prevence dětem Martin Štolc**.

„Nejvíce úrazů se paradoxně stává v domácím prostředí, pak na hřištích a na ulici. V letních měsících vzrůstá riziko utonutí, kdy stačí opravdu malá chvilka nepozornosti a neštěstí je na světě. Je důležité nenechávat malé děti samotné v koupelně ani u bazénů. Dalšími častými úrazy jsou různé pády, pokousání zvířetem, tepelná poranění jako úžeh a úpal. Rizik je samozřejmě mnoho. Důležité je o nich s dětmi alespoň mluvit, protože ony samy ještě neumějí odhadnout důsledky svého počínání.“

Spolek Prevence dětem funguje za podpory hl. m. Prahy a od nového školního roku rozšiřuje svou činnost o další programy pro veřejnost. Školení se tedy budou moci zúčastnit i maminky s dětmi, a naučit se navíc třeba také základy první pomoci. Již brzy budou mít zájemci možnost navštívit školicí prostory v ulici U Milosrdných v Praze 1. ■

### Kontakty

**Předseda spolku Prevence dětem, z. s., Bc. Martin Štolc, DiS., a kolektiv záchranářů**  
e-mail: [info@prevencedetem.cz](mailto:info@prevencedetem.cz)

**Léto se zvolna blíží, a třebaže pro mnohé představuje nejkrásnější roční období, v případě dětí jde bohužel o období nejrizikovější. V letních měsících plných her, sportu, výletů a zábavy na děti čeká řada rizikových situací, jež často končí úrazem. A právě úrazy jsou v ročních statistikách nejčastější příčinou úmrtí dětí.**

